

京九晚报睢县小记者站优秀作文选登

荷花

京九晚报睢县小记者 孙天娇 辅导老师 张秋雨

有人喜欢雍容华贵的牡丹；有人喜欢千里飘香的桂花；有人喜欢美丽无比的玫瑰；还有人喜欢不畏寒霜的蜡梅……而我最喜欢品性高洁的荷花。

我喜欢它那出淤泥而不染的精神。泥土虽然有养分，却臭烘烘的。荷花虽然生长在这种污浊的环境里，却洁身自好不被淤泥污染。

不仅如此，它还很漂亮，远看一片荷叶铺在水面上，像铺上了一片绿地毯。整个池塘看上去就像一块绿宝石。走近才看见，绿叶丛中一朵朵娇艳的荷花，有可爱的淡粉色，也有纯洁的白色，还有稀有的绿色。它的花，很是漂亮。只见一朵朵花骨朵像一颗颗小水滴，又像刚出生的小婴儿；有的半开半合像一个害羞的小姑娘，还有些完全绽放的花儿像一个热情的少女在翩翩起舞。这时，天下起了毛毛雨。淘气的雨丝洒在池塘里，给这绿宝石裹上了一层轻纱。一阵风吹来，花瓣打了个旋，又转了个弯，轻轻地飘落在水面上，真像一艘粉红色的小船啊！

荷花不仅长得漂亮，而且全身都是宝呢！先从花说起吧，花做成的面膜能美容养颜，祛斑除痘，是妈妈的最爱；它的莲蓬不仅能吃，莲子中的莲蕊心还有很大的药用价值，清热去火，解暑消炎；它的莲藕更是妙不可言，可以做成许多可口的饭菜。比如在莲藕里塞进糯米放在锅里蒸，放上糖，可以做成“米进莲藕”；还可以把莲藕蒸好、放凉，调着吃，也是一道很美味可口的佳肴。

荷花不仅受人喜爱，而且到夏天荷花池还是动物们的游乐场呢！经常会有一些可爱的小生命来这里玩耍。你看有只小蜻蜓正趴在荷花上对它说悄悄话呢！正所谓“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”，它们真是一对亲密无间的好朋友，我是亲眼见证了。

这就是我最爱的荷花啊！它不仅很美，还美出了高度，活出了价值。

礼物

京九晚报睢县小记者 宗昭然 辅导老师 逯玉红

我收到过许许多多的礼物，有珍贵的、有廉价的、有美丽的……但我收到过最特别的礼物还是那充满鼓励的掌声。

有一次，学校举行演讲比赛，每班要选拔出一个人做代表参加比赛。我当时并不在意，因为班里演讲比我好的一抓一大把，根本就不可能轮到我。可是老师却点名叫了我，让我参加演讲比赛。我当时还不相信，但当我看到老师将演讲稿发给我时，我顿时呆住了，况且老师还说要背并且加上一些动作，我更是说不出话来。

回到家，妈妈手把手地教我。每当我学会了一点，妈妈就使劲鼓掌。听到这掌声，我好像得到了一个礼物一样，高兴得一蹦三尺高。若不是妈妈这特别的礼物，我还真不能背完。

到了比赛那天，轮到我了。我紧张地走上演讲台，一紧张竟然忘词了。看着大家那期待的眼神，我更加紧张了。这时，我听到一个熟悉的声音，若不是这个声音，我可能就说不出话来。原来是同桌，只见他站了起来使劲为我鼓掌，我的紧张感慢慢消失了。我终于完成了我的演讲。

我以前一直以为礼物是一个东西，可经历了这件事之后，我明白了：礼物可以是一阵鼓励的掌声，一句祝福的话语，或一个原谅的眼神，这就是最珍贵的礼物。

我家的后院

京九晚报睢县小记者 董依然 辅导老师 张老师

有人喜欢美丽的北湖，有人喜欢望母台，还有人喜欢沙滩，而我却喜欢我家美丽的后院。

我家的后院四季如春，我家后院的树还是一个“老古董”，那么就让我们一起去看看吧！

往西看那是几棵树，第一棵说的是我家的“小银”。小银是我家的银杏树，别看我叫它的名字跟个小姑娘似的，它可是一个“老奶奶”。它长得很高大，它头发上面的叶子像一个小扇子，为人们遮挡太阳。别看它老，它是为人们奉献了好多呢！旁边是它最好的朋友“小桐”，它是一棵桐树。为什么说它们是最好的朋友呢？因为啊，它们的树冠交叠在一起，就像和小桐手牵着手，肩并着肩，更像一对小情人在窃窃私语。小桐长得高大如山，它的叶子像一个大雨伞，为人们遮风挡雨。它们下面还有一个像小蛇的葡萄藤，上面挂着串串葡萄。葡萄又大又紫，甚至紫得发黑，看起来是不是让人垂涎欲滴呢？

往南看是一片菜园，菜园里有很多水果蔬菜。比如：小巧玲珑的圣女果、新鲜饱满的黄瓜……旁边还有一棵苹果树，上面的苹果像一个个红着脸的小妹妹。在它的旁边还有一棵枯藤老树，要我说就是一个“老爷爷”。

往东看是一片花圃，它里面有月季，一朵朵月季花五颜六色，有白的、红的、粉的……一场大雨过后，这些花洗了一个凉水澡，还时不时有蝴蝶飞来呢！

这就是我家四季如春的后院了，如果你有时间的话，就来我家做客吧！一定热情款待！

最好的礼物

京九晚报睢县小记者 路淑涵 辅导老师 李老师

同学们你们收到过礼物吗？是什么呀？或许是贺卡，或许是书，又或者是一句话，而我收到的最好的礼物是掌声。

有一天在上演讲课时，刘老师让我们上去演讲。当轮到时，我心便有些不安，我先鞠了一躬，然后便开始演讲：“白驹过隙，流水无痕，在匆忙的……”可是讲到“再多的努力和汗水”时，后面的台词便忘了，我尴尬地站在台上，心情更紧张了，我看了看老师期待的眼神，更想不起来后面是什么了。

突然不知是谁起的头，“啪啪……”掌声响起来了，后面越来越多的人给我鼓掌。我的心平静了下来，我看见我组长提示我的动作，我灵机一动便想到了台词。快下台时，我再次鞠躬，并真诚地说：“谢谢大家。”

我想，在我人生的路上没有比这次掌声更好的礼物了。



夏日雷阵雨真美

京九晚报睢县小记者 刘舒雅 辅导老师 赵艳萍

春天有绵绵细雨，秋天有红黄相间的树叶雨，冬天有洁白的雪，而我觉得夏日的雷阵雨最美。

雨前，光线是暗灰色的，天空中乌云密布。蜻蜓飞得十分低，小朋友们伸出手来抓蜻蜓玩。蚂蚁正在匆匆忙忙地抱着食物搬家呢！燕子低飞，知了不知疲惫地叫着：“下雨了，下雨了，终于可以洗个凉爽的澡了！”风伯伯也来这里凑热闹了，树阿姨好像发了疯似的跳起舞来，她一边跳一边喊道：“快点下吧！我们家的树宝宝都要枯萎了！”

突然，雨声由小变大。珍珠般的雨滴敲打在不同的地方，发出了不同的音符“叮叮”“咚咚”“哗哗”……仰望天空，似乎有几个小仙子正在施展下雨魔法来给人们带来一丝清凉。马路上，人们有的打着伞，有的穿着雨衣，有的淋着雨，大家都急匆匆地赶回家。雨慢慢小了下来，不一会儿雨停了。

雨后的空气凉爽，我深吸一口气，空气中伴随着花草的芬芳和泥土的气息。再次仰望天空，瞧！小仙子们变出了一道美丽的彩虹。知了惬意地叫着：“这澡洗得可真舒服啊！”

我喜欢夏日的雷阵雨，因为它美得让人陶醉。

